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TEST TCT (Trunk Control Test

. Girarsi sul lato malato

Dalla posizione supina il pz deve girarsi sul lato patologico. Puo tirarsi/spingersi sul
letto con il braccio sano (in tal caso il punteggio € 12).

Girarsi sul lato sano

Dalla posizione supina il pz deve girarsi sul lato sano.

Punteggio= 12 se il pz si aiuta con gli arti sani.

Passaggio da supino a seduto

Il pz deve sedersi partendo dalla posizione supina. Puo spingersi/tirarsi con gli arti
superiori.

Punteggio = 12 se il pz si aggrappa a sponde, trapezi, persone

Equilibrio da seduto (sul bordo del letto)

Seduto sul bordo del letto, piedi non appoggiati a terra, deve rimanere seduto in
equilibrio per 30 secondi.

Punteggio = 12 se il soggetto deve sostenersi con le mani; punteggio = 0 se non &

in grado di rimanere in equilibrio in qualsiasi modo per 30 secondi.

PAZIENTE DISTESO SUL LETTO
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Il paziente necessita dell’aiuto di un assistente (anche minimo contatto fisico)
per eseguire quanto richiesto

Il paziente e in grado di effettuare il movimento richiesto soltanto
aggrappandosi a sponde, trapezi, persone.

Il paziente effettua il movimento in maniera normale.
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